
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 9 dias do mês de Julho de 2010, às 10:25 horas, no(a) Gabinete do Prefeito, Município MAZAGÃO, Estado AP, foi realizada a 1ª Reunião Extraordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Adrimauro da Silva Gemaque, representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Antônio Cortez da Cruz  - Sindicato Colônia dos Pescadores de Mazagão 
Dalva Miranda da Silva - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social
Irene Borges Gonçalves - Prefeitura Municipal de Mazagão
João da Silva Costa - Secretaria Municipal de Educação
João Evangelista Rodrigues Dias - Câmara Municipal de Vereadores
José Carlos Corrêa de Carvalho - Prefeitura Municipal de Mazagão
José Silva dos Santos  - Secretaria Municipal de Educação
Luiz Antônio de Souza Balieiro - Câmara Municipal de Vereadores
Ozéas Tavares de Oliveira - Câmara Municipal de Vereadores
Rui Ferreira dos Santos Filho - Câmara Municipal de Vereadores
Waldeny Campos Tavares - Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Turismo

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de MAZAGÃO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Formação das Equipes: Coordenador Operacional, ACR-Santana/Mazagão, ACM e ACS do Município de Mazagão;
Início da Coleta dos Dados: Início dia 01 de Agosto até 31 de Outubro;
Setores Censitários: 20 Setores, sendo 10 setores urbanos e 10 setores rurais;
Projeto Vamos Contar: Foi marcado uma Reunião no dia 30 de Julho com todos os diretores das Escolas do Município;  
Considerações Finais

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Não foi retratado nenhum assunto pendente.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Sugestões sobre o recenseamento de localidades distantes e a ida da equipe da Saúde do município junto com os recenseadores.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
O ACM deverá manter contato com as pessoas que poderão ir ao local do recenseamento.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Cartório Eleitoral, Secretaria Municipal de Saúde, Associação da Escola do Carvão, CEA, Escola Dom Pedro I, Chefe da GEO Educacional, Rurap, Colônia
dos Pescadores, Conselho das Populações Extrativista, Saúde Bucal.

Participantes do IBGE:
Adrimauro da Silva Gemaque, Juarez, Vicente Vieira, Luiz Carlos Rodrigues, Francisco Diego Barros Barata, Carolina Serra Nunes Dantas, Maico Cena de
Morais, Heldon da Fonseca e Silva,  Antonia de Sousa 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


